

«Марафона Юга» - соревнование эрудитов!

19 октября 2024 года в ГБОУ ФМЛ № 366 Московского района Санкт-Петербурга при поддержке ГБУ ДППО ЦПКС «Информационно-методический центр» Московского района Санкт-Петербурга была проведена интеллектуальная игра "Марафон Юга" для 6-х классов школ Московского района Санкт-Петербурга.

Организаторы станций «Марафона Юга» - педагоги ФМЛ № 366 при участии Центра цифрового образования «IT-куб», педагоги ГБУ ДО ЦДЮТТ Московского района Санкт-Петербурга, педагоги СОШ № 485 Московского района Санкт-Петербурга и автор книг о Санкт-Петербурге, представитель Совета родителей ФМЛ №366 Бартова-Грозовская Т.Г.

В игре приняли участие 22 команды школ Московского района - №353, №366, №373, №358, №485, №496, №507, №526, №543, №544, №643, гости из Приморского района школа №581, и впервые в истории Марафона Юга - 3 команды родителей учащихся ФМЛ №366!

«Марафонцы» состязались на 7 станциях: «Экспериментальная» (физический практикум), «Компьютерный мастер» (креативное мышление), «Искусственный интеллект» (компьютерная грамотность в современном мире), «Гибкая математика» (математическая грамотность), «Путешествие по финансовым сказкам» (финансовая грамотность), «Ветер странствий» (естественнонаучная грамотность), «Краеведение» (читательская грамотность).

Деятельность игроков была направлена на формирование функциональной грамотности, все задания ориентированы на общую эрудицию учащихся.

На этой игре новизну в деятельности игроков можно отметить на станции «Искусственный интеллект», где командам предстояло проявить все свои способности в работе с новейшими технологиями. Участники должны были создать иллюстрированную статью на одну из трех предложенных тем и разместить статью на сайте <https://vserastim.ru>; продемонстрировать мастерство в использовании генеративных моделей для создания контента, умение работать с текстом и графикой, копировать, вставлять материалы, сохранять их на различных носителях информации в разных операционных системах.

Победителем игры стала команда ФМЛ №366 6К-бета, 2 место – ФМЛ №366 6А-альфа, 3 место – гимназия №526, 4 место – школа №353. Среди команд родителей лучшей стала команда 6А класса!

Грамоты победителей в соответствующей номинации распределились следующим образом: «Экспериментальная» - школа №485, «Компьютерный мастер» - школа №643, «Искусственный интеллект» - школа №581, «Гибкая математика» - ФМЛ №366 6К-гамма, «Путешествие по финансовым сказкам» - ФМЛ №366 6Б-альфа, «Ветер странствий» - лицей №373, «Краеведение» - школа №507 6-бета. По итогам игры лучшей команде по искусственному интеллекту – команде школы №358 - выдан сертификат на право обучения в ЦЦО «IT-куб» для группы ребят из 12 человек.

Активно и профессионально работало жюри – старшеклассники лицея. Они участвовали в подготовке мероприятия (помогали педагогам составлять задания, совершенствовать процесс игры, систему подведения итогов), в ходе игры консультировали игроков, помогали им разобраться со сложными лабораторными

предметами, сопровождали команды, т.е. учащиеся 10-11 классов являлись **наставниками** учеников 6 классов.

Педагоги - гости мероприятия могли вместе с игроками пройти все 7 станций, попробовать свои силы в выполнении заданий, изучить систему проведения мероприятия, а также побеседовать со старшеклассниками по вопросам их наставничества.

Игра прошла эмоционально, ярко и позитивно! Команды родителей захотели принять участие и в последующих Марафонах!

«Марафон Юга» отмечает в этом году свой 10-летний юбилей! Игра постоянно развивается и совершенствуется, задания на станциях постоянно обновляются. Материалы мероприятия и видеоролики игры размещаются в группе в Контакте: **vk.com/fml366org**

Особенно хочется отметить участие родителей!

В России 2024 год объявлен Годом семьи! Взаимопонимание и поддержка родителей в проведении совместных со школой мероприятий определяют успех в развитии познавательной активности детей. Поэтому родители учащихся ФМЛ №366 всегда активно участвуют в школьных событиях!

Администрация лицея выражает огромную благодарность родителям за включенность в интеллектуальное состязание и приглашает родительскую общественность не только к игре, но и к организации следующих марафонов!

19.10.2024

Косырев К.А., зам. директора по УВР; Трушова И.И., зам. директора по УВР